
Збірник тез доповідей Міжнародної науково-практичної конференції 
“Сучасні світові тенденції розвитку науки, освіти та технологій” 

 

 

66 

 

СЕКЦІЯ 15 КУЛЬТУРА І МИСТЕЦТВО 
SECTION 15 CULTURE AND ART 

 
Погосьян Д. Р. 

викладач кафедри образотворчого мистецтва та дизайну, 
Житомирський державний університет імені Івана Франка 

 
СТВОРЕННЯ САЙТУ-ПОРТФОЛІО ДИЗАЙНЕРА 

ЗА ДОПОМОГОЮ ОНЛАЙН-СЕРВІСІВ: ТЕХНОЛОГІЯ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 
 

Портфоліо дизайнера є ключовим інструментом для його просування на 
ринку праці. Вдала та сучасна презентація результатів діяльності є одним з 
чинників зростання конкурентоспроможності фахівця та вирізнення його серед 
інших. Створення власного сайту-портфоліо надає порівняно більшу палітру 
можливостей зі звичайним електронним портфоліо. Відтак стає можливим 
продаж власних товарів для залучення клієнтів та розвитку бренду.  

Метою цієї розвідки є розгляд технології та перспектив створення сайту-
портфоліо дизайнера за допомогою онлайн-сервісів. У дослідженні були 
застосовані загальнонаукові методи аналізу, синтезу, узагальнення та дедукції. 

Пopтфoліo є дoкумeнтом, який дозволяє нaoчнo продемонструвати 
peзультaти діяльнocті фахівця для обліку завершених робіт. Також допомагає 
підтвердити компетенції, які вказувались в резюме. Портфоліо можна поділити 
на два види: друковані та електронні (вебсайт-портфоліо, PDF-портфоліо, 
презентація-портфоліо, відеопортфоліо, портфоліо в таблиці та публікація 
портфоліо у вигляді картинок на відповідних сайтах: Behance, Dribble, Instagram 
тощо) [3]. Створення власного електронного портфоліо може бути корисним не 
лише дизайнерам, але й представникам інших творчих професій.  

Для створення онлайн-портфоліо найчастіше використовують наступні 
сайти: Behance, Dribbble та Adobe Portfolio [2]. 

Полярними онлайн-конструкторами для створення портфоліо є: Weblium, 
Wix, Squarespace, Хорошоп, Shopify, WordPress, Jimdo, Site123, Webnode та 
Webflow [1]. Розміщення сайту в мережі Інтернет може бути безкоштовним або 
мати пробний період. Додання власного домену поширюється на платній 
основі.  

Технологія створення сайтів-портфоліо за допомогою онлайн-конструкторів 
є подібною. Вона включає в себе наступні кроки: реєстрація власного 
облікового запису, підбір найбільш привабливого для особистого користування 
шаблону та його подальше редагування. Можливим також є створення нового 
сайту, який може мати вигляд односторінкового чи багатосторінкового. Варто 
додати, що сторінки сайту Weblium складаються з окремих блоків. Це дозволяє 
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легко змінювати окремі структурні підрозділи сайту. Щоб додати новий блок, 
потрібно видалити старий та серед доступної кількості інших обрати 
необхідний. Сайт має пробний період користування. Він надає можливість 
перенесення макету з Figma.  

Отже, створення сайту-портфоліо за допомогою онлайн-сервісів дозволяє 
розвинути власний бренд, знайти нових клієнтів за невеликий проміжок часу та 
вдало представити власні послуги. Таким чином, це надає великий спектр 
можливостей для дизайнерів загалом та графічних дизайнерів зокрема. 
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